



OBČINA ČRNOMELJ
NADZORNI ODBOR
Trg svobode 3, 8340 ČRNOMELJ
Tel.: 07 306 11 00
e-pošta: obcina.crnatelj@siol.net

Številka: 060-8/2020

Datum: 16.6.2021

Na podlagi 39. člena Statuta Občine Črnomelj in 31. člena Poslovnika o delu Nadzornega odbora je Nadzorni odbor (v nadaljnjem besedilu NO) Občine Črnomelj (v nadaljnjem besedilu občina) na svoji 4.korespondenčni seji 16.6.2021 sprejel

Poročilo o opravljenem nadzoru pregled porabe sredstev prejetih s strani občine Črnomelj v JSKD Območna izpostava Črnomelj za leto 2019

Za izvedbo nadzora so bili pooblaščen člani NO občine Črnomelj Andrej Beličič, Alojz Hudelja in Andrej Matkovič po sklepu o izvedbi nadzora št. 011-3/2020 z dne 23.9.2020.

Nadzorovani organ:

JSKD območna izpostava Črnomelj, ki sta ga zastopala in na nadzoru prisostvovala ga. Helena Vukšinič, vodja območne izpostave JSKD in g. Jaka Birkelbach, samostojni strokovni svetovalec.

Nazor je potekal v prostorih JSKD Območne izpostave Črnomelj, Mirana Jarca 20, 8340 Črnomelj, dne 23.04.2021 med 13.45. in 14.45 uro.

POVZETEK

V okviru cilja, namena in obsega opravljenega nadzora o zakonitosti in gospodarnosti porabe javnih sredstev, ki jih zagotavlja občina Črnomelj za namen delovanja in izvedbo programa JSKD Območne izpostave Črnomelj, je NO iz pregledane dokumentacije ugotovil, da ni bilo zaznati nezakonite rabe javnih sredstev in se po predpisih vodi dokumentacijo kot jo zahteva občina Črnomelj in JSKD republike Slovenije. Pregledan je bil tudi postopek izvedbe dogodka, kulturna prireditev ob občinskem prazniku 19. februar 2019. Postopek je potekal po predpisih in pogodbi, ki so dogovorjeni z občino Črnomelj.

1. UVOD

Javni sklad območne izpostave Črnomelj se financira delno iz sredstev JSKD republike Slovenije, občine Črnomelj in pridobitne dejavnosti (vstopnine, oziroma kotizacije iz

organiziranih dogodkov). Pridobljena sredstva porabljajo po letnem programu, oziroma planu, ki si ga zastavijo za vsako leto posebej. Med letom ta program tudi dopolnjujejo po potrebi. V kolikor se pojavi potreba po dogodku ga vključijo, oziroma v kolikor vidijo, da dogodka ni smiselno, oziroma racionalno izvesti zaradi premajhnega števila prijavljenih, ga ne izvedejo. NO je izvedel pregled sredstev, ki jih pridobijo s strani občine Črnomelj in so zapisana v naslednjih kontih proračuna občine Črnomelj.

- 413302 – JSKD sofinanciranje dejavnosti in programi 15.000,00 EUR
- 402999 – JSKD Špeličeva hiša in sofinanciranje uporabe prostorov 4.500,00 EUR
- 413302 – sof. ljub. kult. dej. na obm. občine Črn.- plača strok. delavca 17.600,00 EUR

2. PREGLED IN UGOTOVITVE

NO občine Črnomelj je imel v programu za leto 2020 izvedbo nadzora JSKD Območne izpostave Črnomelj s strani občine Črnomelj. Zaradi omejenega delovanja (pandemija – Covid-19) je bil pregled prestavljen v leto 2021 in izveden 23.04.2021.

Ugotovljeno je bilo, da JSKD območna izpostava Črnomelj prejme s strani občine Črnomelj sredstva v višini 15.000,00 eurov za delovanje in programe. Občina Črnomelj ima v proračunu namenja sredstva tudi za določene večje prireditve, za katere se sklepajo pogodbe za vsako prireditev posebej (pod konto 412000 – Dan državnosti, Dan samostojnosti, Dan upora proti okupatorju, kulturni praznik, Dan spomina na mrtve). Večino teh podpiše z JSKD območno izpostavo Črnomelj. Občina Črnomelj zagotavlja finančna sredstva tudi za stroške elektrike, vode in kurjave za potrebe JSKD Območne izpostave Črnomelj.

JSKD Črnomelj zelo dobro sodeluje tako z občino Črnomelj kot tudi z večino kulturnih društev v občini. Sredstva, ki jih prejmejo za delovanje in izvajanje programov, porablja čez celo leto za izvedbo različnih prireditev in izobraževanj po programu, ki ga imajo načrtanega za posamezno leto. Sredstva s strani občine prejema kvartalno.

Občini Črnomelj JSKD Črnomelj poda letno poročilo o delu in finančno poročilo, prav tako podajo poročilo za posamezno prireditev za katero sklenejo pogodbo med letom.

JSKD Slovenije ima enoten račun za vse izpostave. Vsaka izpostava ima svoj konto na tem računu, tako je razvidno za čigava sredstva gre. Finančno poslovanje JSKD Črnomelj deluje na način, da račune do vrednosti tisoč eurov potrdi vodja izpostave, nad tisoč eurov direktor JSKD Slovenije.

Pregledali smo porabo sredstev, ki jih JSKD Črnomelj prejme za delovanje v višini 15.000,00 eurov. Ugotovili smo, da glede na program, ki ga izvajajo čez leto, so s temi sredstvi zelo gospodarni in iznajdljivi. Sredstva, ki jih prejmejo s strani občine Črnomelj in s strani JSKD Slovenije ne ločujejo strogo po namenu porabe. Vsa sredstva so namenjena letnemu programu dela. Razen v primerih, ko prejmejo sredstva točno določena za določen dogodek.

Delno sredstva namenijo tudi ostalim kulturnim društvom za pomoč pri izvedbi dogodka ali za prevoze na srečanja in tekmovanja.

V pregled smo izbrali tudi določen dogodek za katerega je podpisana pogodba med občino Črnomelj in JSKD Črnomelj npr. za izvedbo prireditve ob občinskem prazniku za 19. februar 2019. Pogodba je bila dana v pogled (priloga).

Sredstva v višini 2.000,00 eurov so namenjena točno za izvedbo te prireditve. V tem primeru niso potrebovali podati poročila občini Črnomelj. Odvisno je ali je v pogodbi napisano, da je potrebno podati poročilo ali ni potrebno. Velikokrat JSKD Črnomelj organizira dogodek, se dogovori z nastopajočimi in izvajalci, občina Črnomelj pa potem kar direktno nakaže sredstva nastopajočim, oziroma izvajalcem.

3. PRIPOROČILA IN PREDLOGI

Posebnih priporočil in predlogov nimamo. Glede na pogledano, smo mnenja, da se zaposlena na JSKD Črnomelj zelo trudita pri delu in delata zelo racionalno s sredstvi, ki jih prejmejo s strani občine Črnomelj.

Poročilo pripravila: Andrej Beličič, Alojz Hudelja in Andrej Matkovič

Predsednica NO
Stanislava Majerle, l.r.

